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Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de maio de 2026, ocorreu de maneira híbrida, tanto virtual quanto 

presencial, e objetivando ampliar a transparência e alcançar um público ainda maior, com transmissão ao 

vivo pela plataforma Youtube através do canal do Consórcio Público Agência Ambiental do Vale do 

Paraíba, conforme detalhes das participações relacionados abaixo, na sala de reuniões da sede do Consórcio 

Público Agência Ambiental do Vale do Paraíba, sito à Rua Euclides Miragaia, 433 – salas 201/202 – 

Edifício Crystal Center – Centro – São José dos Campos - SP, a 44ª Reunião do Conselho Fiscal e de 

Controle Social - CONFICS, do Consórcio Público Agência Ambiental do Vale do Paraíba - CPAAVP, 

através de Convocação realizada na data de 19 de maio de 2026, pelo Presidente do Conselho Fiscal e de 

Controle Social - CONFICS, dos municípios consorciados do Consórcio Público Agência Ambiental do 

Vale do Paraíba – CPAAVP, o Sr. Adriano Manuel Borges de Lima, representante do Poder Público do 

município consorciado de Tremembé. Com a pauta devidamente conhecida, nesta ocasião reuniram-se com 

ausência justificada, o Sr. Adriano Manuel Borges de Lima, Presidente do Conselho Fiscal e de Controle 

Social - CONFICS e representante do Poder Público do município consorciado de Tremembé; o Sr. Camilo 

Lellis dos Reis, representante do Poder Público do município consorciado de Arapeí e Vice-Presidente do 

CONFICS, através de participação virtual,  o qual preside a presente assembleia devido a ausência 

justificada do Sr. Adriano Manual Borges de Lima, Presidente do CONFICS; o Sr. Cláudio Scalli, 

Secretário Executivo do Consórcio Público Agência Ambiental do Vale do Paraíba - CPAAVP, com 

participação presencial; o Sr. Odilson Gomes Braz Junior, Diretor Administrativo do CPAAVP, com 

participação presencial; o Sr. Leonardo Luquini, Diretor Ambiental do CPAAVP, com participação 

presencial; a Sra. Lissa Galvão, representante do Poder Público do município consorciado de Jambeiro, 

com ausência justificada; a Sra. Cláudia Tonelli Franco Bastos, representante da Sociedade Civil do 

município consorciado de Jambeiro, com participação virtual; a Sra. Jessica Barbosa, representante do 

Poder Público do município consorciado de Monteiro Lobato, com participação virtual; o Sr. Anderson 

Diego dos Santos Alves, representante da Sociedade Civil do município consorciado de Monteiro Lobato, 

com participação virtual; o Sr. Adriano Pinto dos Santos, representante do Poder Público do município 

consorciado de Paraibuna, com ausência justificada; o Sr. Carlos Henrique de Lima, representante da 

Sociedade Civil do município consorciado de Paraibuna, com participação virtual; a Sra. Oscarina Teodora 
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Prado Santos Silva, representante do Poder Público do município consorciado de Santa Branca, com 

ausência justificada; o Sr. Bernardo José de Toledo Piza, representante da Sociedade Civil do município 

consorciado de Santa Branca, com participação virtual; o Sr. Emílio Ferreira Iasbec, representante do Poder 

Público do município consorciado de Bananal, com ausência justificada; a Sra. Dora Maria de Mendonça 

Lima, representante da Sociedade Civil do município consorciado de Bananal, com ausência justificada; o 

Sr. Jair de Salles Siqueira, representante do Poder Público do município consorciado de Lorena, com 

ausência justificada; o Sr. Flávio Teixeira da Silva, representante da Sociedade Civil do município 

consorciado de Lorena, ausente; o Sr. Carlos Roberto de Souza, representante da Sociedade Civil do 

município consorciado de Arapeí, com participação virtual; o Sr. Guilherme Augusto Barbosa Arantes, 

representante do Poder Público do município consorciado de Ubatuba, com ausência justificada; a Sra. 

Marcela Lima Pedro, representante da Sociedade Civil do município consorciado de Ubatuba, com 

participação virtual; o Sr. Juarez Domingues Vasconcelos, representante do Poder Público do município 

consorciado de São José dos Campos, com participação virtual; a Sra. Fernanda Frois Faria, representante 

da Sociedade Civil do município consorciado de São José dos Campos, através de participação virtual; o 

Sr. Alex Campos Donato, representante do Poder Público do município consorciado de Igaratá, com 

participação virtual; a Sra. Maria Riverlande Bezerra, representante da Sociedade Civil do município 

consorciado de Igaratá, com ausência justificada; a Sra. Sandra Regina dos Santos Rezende, representante 

do Poder Público do município consorciado de Natividade da Serra, com ausência justificada; o Sr. Murilo 

dos Santos Rezende, representante da Sociedade Civil do município consorciado de Natividade da Serra, 

com participação virtual; o Sr. Carlos Henrique da Silva, representante do Poder Público do município 

consorciado de Nazaré Paulista, com participação virtual; a Sra. Patrícia Benitti Braga, representante da 

Sociedade Civil do município consorciado de Nazaré Paulista, com participação virtual; a Sra. Sara Talita 

Silva Chiovetti, representante do Poder Público do município consorciado de São Bento do Sapucaí, com 

ausência justificada; a Sra. Maíra Dzedzej, representante da Sociedade Civil do município consorciado de 

São Bento do Sapucaí, através de participação virtual; o Sr. Celso Honorato da Silva Junior, representante 

da Sociedade Civil do município consorciado de Campos do Jordão, com participação virtual; a Sra. 

Amanda de Melo do Nascimento, representante do Poder Público do município consorciado de Campos do 

Jordão, com participação virtual; o Sr. Ronaldo Augusto Santos Torres, representante da Sociedade Civil 
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do município consorciado de Guaratinguetá, com participação virtual; o Sr. Leesander Alves da Cruz, 

representante do Poder Público do município consorciado de Guaratinguetá, com participação virtual; a 

Sra. Selene Yuasa, representante da Sociedade Civil do município consorciado de São Luiz do Paraitinga, 

com ausência justificada; o Sr. Sebastian de Paula Alves, representante do Poder Público do município 

consorciado de São Luiz do Paraitinga, com participação virtual; o Sr. Erick Machado Vasques, 

representante do Poder Público do município consorciado de Lagoinha, através de participação virtual; a 

Sra. Fabíola da Cruz Centeno, representante da Sociedade Civil do município consorciado de Lagoinha, 

através de participação virtual; o Sr. Nelson Garcia de Sá Junior, representante da Sociedade Civil do 

município consorciado de Tremembé, através de participação virtual; a Sra. Laís dos Anjos Segura 

Gimenez, representante do Poder Público do município consorciado de Caçapava, com participação virtual; 

a Sra. Renata Delcelo Von Eye, representante da Sociedade Civil do município consorciado de Caçapava, 

com participação virtual; o Sr. Rômulo Carlos da Silva, representante do Poder Público do município 

consorciado de Santo Antonio do Pinhal, através de participação virtual; e a Sra. Adriana Prestes, 

representante da Sociedade Civil do município consorciado de Santo Antonio do Pinhal, através de 

participação virtual. Abrindo a reunião, o Sr. Camilo Lellis dos Reis, representante do Poder Público do 

município consorciado de Arapeí e Vice-Presidente do CONFICS, o qual preside a assembleia devido a 

ausência justificada do Sr. Adriano Manual Borges de Lima, Presidente do CONFICS, deu boas vindas a 

todos os Conselheiros e agradeceu o comprometimento e a parceria de todos os municípios consorciados 

para o sucesso das atividades do Consórcio Público Agência Ambiental do Vale do Paraíba - CPAAVP, 

também ressaltou a importância da participação de todos nas reuniões do CONFICS que são realizadas 

mensalmente e na sequência perguntou aos Conselheiros se havia alguma objeção sobre a gravação da 

presente reunião, e em não havendo oposição a reunião será gravada e estará disponível do site do Consórcio 

Público Agência Ambiental do Vale do Paraíba – CPAAVP, ressaltando a todos sobre a transmissão ao 

vivo pela plataforma Youtube através do canal do Consórcio Público Agência Ambiental do Vale do 

Paraíba. Em seguida o Sr. Camilo Lellis dos Reis, Vice-Presidente do CONFICS apresentou a pauta 

previamente informada no ato da convocação enviada aos Conselheiros: 1) Aprovação da Ata do dia 22 de 

abril de 2026; 2) Informes da Presidência; 3) Informes Gerais da Secretaria Executiva; 4) Informes dos 

Conselheiros; 5) Apresentação dos dados referentes à Produtividade do Consórcio Público Agência 
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Ambiental do Vale do Paraíba – CPAAVP; 6) Apresentação e apreciação da prestação de contas referente 

ao mês de abril de 2026; 7) Atualização dos dados enviados pelos municípios referente ao Inventário do 

GEE; 8) Validação do relatório alusivo ao do Recurso em 2ª instância referente ao Processo Eletrônico ao 

Processo Eletrônico PE-240/2025 que trata de denúncia encaminhada pelo Departamento de Gestão 

Ambiental (DGA) da Prefeitura de São José dos Campos, referente ao lançamento irregular de esgoto em 

via pública (Endereço: Rua Alice Nogueira Machado (próximo ao nº 3) CEP: 12213-251 Bairro: Jardim 

Minas Gerais Município: São José dos Campos/SP); elaborado pela relatora Sra. Adriana Prestes, 

representante da Sociedade Civil do município consorciado de Santo Antonio do Pinhal; e 9) Informes 

sobre proposta da Resolução referente penalidades e autuações, elaborada em conjunto com as equipes 

técnicas e jurídica do CPAAVP e pelas Conselheiras: Sra. Claudia Franco, representante da Sociedade Civil 

do município consorciado de Jambeiro, Sra. Adriana Prestes, representante da Sociedade Civil do município 

consorciado de Santo Antonio do Pinhal, e Sra. Fernanda Frois Faria, representante da Sociedade Civil do 

município consorciado de São José dos Campos. Dando continuidade, o Sr. Camilo Lellis dos Reis, Vice-

Presidente do CONFICS, colocou para aprovação a Ata datada de 22 de abril de 2026, a qual foi 

disponibilizada previamente aos Conselheiros, sendo dispensada sua leitura, foi validada por unanimidade 

entre os Conselheiros e declarada aprovada pelo Sr. Camilo Lellis dos Reis, Vice-Presidente do CONFICS. 

Dando continuidade, o Sr. Camilo Lellis dos Reis, Vice-Presidente do CONFICS, passou a palavra para o 

Secretário Executivo do CPAAVP, o Sr. Cláudio Scalli, o qual realizou alguns informes do CPAAVP. Na 

ocasião informou que a demanda referente aos suplentes dos Conselherios será contemplada na próxima 

reunião do CONFICS com a apresentação do parecer jurídico. Informou também  sobre a Resolução técnica 

nº18/2026 que é uma adaptação à nova lei de licenciamento ambiental, a qual contempla mudanças pontuais 

e está devidamente regulamentada junto à agência. Em seguida apresentou a atualização do status das 

legislações dos municípios consorciados, reforçou a importância dos Conselheiros na interação com o Poder 

Legislativo dos municípios consorciados em relação à aprovação dos projetos de lei que foram enviados 

para apreciação e aprovação nas respectivas Câmaras Legislativas, esclareceu também as dúvidas de alguns 

Conselheiros. Os Conselheiros representantes dos municípios de Guaratinguetá, Jambeiro e São José dos 

Campos se manifestaram informando que estão acompanhando o andamento junto ao jurídico de cada um, 

bem como informaram que algumas das legislações faltantes serão encaminhadas em breve. Dando 
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sequência o Sr. Cláudio Scalli, Secretário Executivo do CPAAVP, apresentou detalhadamente os relatórios 

de compensação que mostram dados de doação e plantio de mudas, pecúnia, repasse da taxa ambiental, 

repasse do IRRF sobre a folha de pagamento e notas fiscais, bem como os repasses aos fundos de meio 

ambiente cada município consorciado. Após, esclareceu as dúvidas de alguns conselheiros referentes ao 

acompanhamento do plantio de mudas, acompanhamento do pagamento de multas, informando que os 

acompanhamentos devem ser feitos com a municipalidade. Após a apresentação do Sr. Cláudio Scalli, 

Secretário Executivo do CPAAVP, o Sr. Camilo Lellis dos Reis, Vice-Presidente do CONFICS agradeceu 

a transparência e o comprometimento do CPAAVP e passou a palavra para os Conselheiros manifestarem 

seus informes. A Conselheira Marcela Pedro, representante da Sociedade Civil do município consorciado 

de Ubatuba questionou sobre a demanda referente a titularidade e suplência dos Conselheiros e foi 

informada pelo Sr.Cláudio Scalli, que este tema será pauta específica da próxima reunião do CONFICS. 

Dando continuidade, O Sr. Cláudio Scalli, Secretário Executivo do CPAAVP apresentou o item da pauta 

previamente enviada quando da convocação, que trata da Apresentação dos dados referentes à 

Produtividade do Consórcio Público Agência Ambiental do Vale do Paraíba – CPAAVP. Após os informes, 

o Sr. Camilo Lellis dos Reis, Vice-Presidente do CONFICS passou a palavra para o Sr. Junior Braz, Diretor 

Administrativo do CPAAVP, o qual expôs detalhadamente para apreciação e aprovação dos Conselheiros, 

a prestação das contas referentes ao mês de abril de 2026, disponibilizada previamente aos Conselheiros no 

ato da Convocação realizada na data de 19 de maio de 2026. Após o total esclarecimento de algumas 

dúvidas, o Sr. Camilo Lellis dos Reis, Vice-Presidente do CONFICS colocou para deliberação a prestação 

de contas referentes ao mês de abril de 2026 a qual foi validada e aprovada entre os Conselheiros 

participantes da reunião, e declarada aprovada pelo  Sr. Camilo Lellis dos Reis, Vice-Presidente do 

CONFICS. Na oportunidade o Sr. Camilo Lellis dos Reis, Vice-Presidente do CONFICS questionou 

novamente os Conselheiros quanto à existência de alguma dúvida que tenha restado e em não havendo 

nenhuma manifestação, o mesmo agradeceu a apresentação e transparência referentes às movimentações 

financeiras do CPAAVP, que foram realizadas pelo Diretor Administrativo do CPAAVP, o Sr. Junior Braz. 

Dando sequência na reunião, o Sr. Camilo Lellis dos Reis, Vice-Presidente do CONFICS, passou a palavra 

para o Sr. Cláudio Scalli, Secretário Executivo do CPAAVP, o qual apresentou a equipe da DEEP ESG 

responsável pelo inventário de GEE e apresentou o item da pauta previamente enviada quando da 
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convocação, que trata  da Atualização dos dados enviados pelos municípios referente ao Inventário do GEE. 

Na ocasião o Sr. Cláudio Scalli apresentou o controle das entregas dos municípios disponibilizada pela 

DEEP ESG na data de 18/05/2026 com a seguinte atualização:  

  

 Nesta oportunidade a Sra. Jéssica 

Barbosa, representante do Poder Público do municípo consorciado de Monteiro Lobato informou que já 

havia informado os dados relativos ao seu município e o Sr. Thiago Bopp, representante da empresa DEEP 

ESG informou que iria checar essa atualização. Dando continuidade o Sr. Thiago Bopp apresentou informes 

referentes ao Inventário do GEE, informou que serão agendadas reuniões individuais com os representantes 

indicados pelos municípios e solicitou o empenho de todos no envio dos dados solicitados. Também 

colocou-se à disposição para o esclarecimentos de eventuais dúvidas.  Na sequência o Sr. Cláudio Scalli, 

Secretário Executivo do CPAAP agradeceu as atualizações da empresa DEEP ESG e informou que tendo 

em vista que, de acordo com o cronograma previamente acordado, os prazos para a entrega foram 

encerrados e caso os municípios não entreguem rapidamente as planilhas preenchidas, o contrato deverá 



 

CONSÓRCIO PÚBLICO AGÊNCIA AMBIENTAL VALE DO PARAIBA 
 
 

ATA DA 46 ª REUNIÃO DO CONFICS 

CONSELHO FISCAL E DE CONTROLE SOCIAL DOS MUNICÍPIOS CONSORCIADOS DO 

CONSÓRCIO PÚBLICO AGÊNCIA AMBIENTAL DO VALE DO PARAÍBA 

 
  

 

 

Rua Euclides Miragaia, 433 – salas 201/202 – Edifício Crystal Center 

São José dos Campos – São Paulo 

CNPJ Nº 45.082.421\0001-47 

Página 7 de 10 

ser encerrado, havendo glosa dos pagamentos, proporcionais aos municípios, e será concluído somente 

considerando os municípios que finalizaram a entrega do material. Em seguida o Sr. Camilo Lellis dos Reis, 

Vice-Presidente do CONFICS apresentou para deliberação, a validação dos Conselheiros do CONFICS,  o 

relatório alusivo ao Recurso em 2ª instância referente ao Processo Eletrônico ao Processo Eletrônico PE-

240/2025 que trata de denúncia encaminhada pelo Departamento de Gestão Ambiental (DGA) da Prefeitura 

de São José dos Campos, referente ao lançamento irregular de esgoto em via pública (Endereço: Rua Alice 

Nogueira Machado (próximo ao nº 3) CEP: 12213-251 Bairro: Jardim Minas Gerais Município: São José 

dos Campos/SP); elaborado pela relatora Sra. Adriana Prestes, representante da Sociedade Civil do 

município consorciado de Santo Antonio do Pinhal. Por unanimidade os Conselheiros do CONFICS 

deliberaram por acompanhar o voto da relatora Sra. Adriana Prestes, representante da Sociedade Civil do 

município consorciado de Santo Antonio do Pinhal que opinou pelo indeferimento do recurso interposto 

pela SABESP, com a consequente a manutenção do Auto de Infração nº 01. PE.240.2025 e do parecer da 

1ª instância nos termos da decreto do município de São José dos Campos nº 19.423 de 29 de setembro de 

2023 e demais normas aplicáveis.  Em seguida, o Sr. Camilo Lellis dos Reis, Vice-Presidente do CONFICS, 

passou a palavra ao Sr. Cláudio Scalli, Secretário Executivo do CPAAVP o qual apresentou o último ítem 

da pauta e passou alguns informes sobre proposta da Resolução referente penalidades e autuações, 

elaborada em conjunto com as equipes técnicas e jurídica do CPAAVP e pelas Conselheiras: Sra. Claudia 

Franco, representante da Sociedade Civil do município consorciado de Jambeiro, Sra. Adriana Prestes, 

representante da Sociedade Civil do município consorciado de Santo Antonio do Pinhal, e Sra. Fernanda 

Frois Faria, representante da Sociedade Civil do município consorciado de São José dos Campos e informou 

que essa resolução está sendo analisada minuciosamente e será apresentada para considerações e apreciação 

dos Conselheiros antes da próxima reunião do CONFICS, após passou então a palavra para que as mesmas 

fizessem suas manifestações. A equipe da Câmara Técnica Processante e de Normatização - CTPN 

informou que todos estão se empenhando na realização desse criterioso trabalho para a finalização da 

resolução, considerando as legislações pertinentes de todos os municípios envolvidos. Em seguida o Sr. 

Camilo Lellis dos Reis, Vice-Presidente do CONFICS informou que a memória da ata desta reunião será 

disponibilizada a todos para apreciação e sugestões dos Conselheiros para posterior elaboração da efetiva 

Ata que será deliberada para aprovação na próxima reunião do CONFICS. Após todas as considerações o 
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Sr. Camilo Lellis dos Reis, Vice-Presidente do CONFICS, representante do Poder Público do município 

consorciado de Arapeí, deu por encerrada a presente reunião. 

 

 

 

Camilo Lellis dos Reis 

Vice-Presidente do CONFICS - Poder Público - Arapeí 

 

 

 

Carlos Roberto de Souza 

Sociedade Civil - Arapeí 

 

 

 

 

Emílio Ferreira Iasbec 

Poder Público - Bananal 

 

 

 

 

Dora Maria de Mendonça Lima 

Sociedade Civil - Bananal 

 

 

 

 

Amanda de Melo do Nascimento 

Poder Público – Campos do Jordão 

 

 

 

 

Lissa Galvão 
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Presidente do CONFICS - Poder Público - Tremembé 

 

 

Nelson Garcia de Sá Junior 

Sociedade Civil – Tremembé 
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Guilherme Augusto Barbosa Arantes 

Poder Público – Ubatuba 

 

 

 

Juarez Domingues Vasconcelos 

Poder Público – São José dos Campos 

 

 

 

Alex Campos Donato 

Poder Público – Igaratá 

 

 

 

 

Sandra Regina dos Santos Rezende 

Poder Público – Natividade da Serra 

 

 

 

Carlos Henrique da Silva 

Poder Público – Nazaré Paulista 

 

 

 

Sara Talita Silva Chiovetti 

Poder Público - São Bento do Sapucaí 

 

 

 

 

Leesander Alves da Cruz 

Poder Público - Guaratinguetá 

 

 

 

 

Sebastian de Paula Alves 

Poder Público – São Luiz do Paraitinga 

 

 

 

 

 

Erick Machado Vasques 

Poder Público - Lagoinha 

 

 

 

 

Laís dos Anjos Segura Gimenez 

Poder Público – Caçapava 

 

 

 

Marcela Lima Pedro 

Sociedade Civil – Ubatuba 

 

 

 

Fernanda Frois Faria 

Sociedade Civil – São José dos Campos 

 

 

 

Maria Riverlande Bezerra 

Sociedade Civil – Igaratá 

 

 

 

 

Murilo dos Santos Rezende 

Sociedade Civil – Natividade da Serra 

 

 

 

Patrícia Benitti Braga 

Sociedade Civil – Nazaré Paulista 

 

 

 

Maíra Dzedzej 

Sociedade Civil - São Bento do Sapucaí 

 

 

 

 

Ronaldo Augusto Santos Torres 

Sociedade Civil – Guaratinguetá 

 

 

 

 

Selene Yuasa 

Sociedade Civil – São Luiz do Paraitinga 

 

 

 

 

 

Fabíola Centeno 

Sociedade Civil – Lagoinha 

 

 

 

 

Renata Delcelo Von Eye 

Sociedade Civil - Caçapava 
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Rômulo Carlos da Silva 

Poder Público – Santo Antonio do Pinhal 

 

 

 

 

Leonardo Luquini Alves Rodrigues 

Diretor Ambiental – CPAAVP 

 

 

 

 

 

Márcia de Fátima do Prado 

Coordenadora Jurídica - CPAAVP 

 

 

 

 

Adriana Prestes 

Sociedade Civil – Santo Antonio do Pinhal 

 

 

 

 

Odilson Gomes Braz Junior 

Diretor Administrativo – CPAAVP 

 

 

 

 

Claudio Scalli 

Secretário Executivo CPAAVP 

  

  

  

 


